



说 说 突发事 稀奇事 烦心事 线索见报即奖 30-1000元

超市出售鲨鱼肉,市民很稀奇

卖了一周,看的多买的少

本报热线6610123消息 (记者 鞠平 实习生 黄 浦) 18日,家住烟台莱山区 的李先生给本报打来热线 称,烟台大润发超市公开售 卖鲨鱼肉,而且鲨鱼肉是上 个周没卖完的。

18日上午,记者来到大 润发超市。在海鲜专柜上,记 者看到一个大鲨鱼头摆放在 显眼的位置,在鲨鱼头旁边 是红色的鲨鱼肉。路过的顾 客不少停下来好奇地观看, 不少人拿起手机拍照。"鲨鱼 在超市出售,这倒是头一回 见,个头还真不小。这得多大 的锅才能装下啊?"一位顾客 调侃道。

记者在现场注意到,这 只出售的鲨鱼很有人气,但 真正想购买鲨鱼肉尝鲜的顾客很少。记者在旁边观察了一个多小时,没有看到有顾客前来购买。

看到超市出售鲨鱼,不少顾客对此心有疑虑,"这鲨鱼好像是保护动物,应该不能吃吧?"一位顾客担心的说道,旁边有几名顾客表示赞同。也有不少市民表示,因为没有吃过鲨鱼肉,不知道买回家应该怎么操作。

"我上周来的时候,就发现了这只大鲨鱼,当时还特意拍了张照片。"李先生介绍说,每周他都到大润发购买生活用品,上周就在超市发现了这只鲨鱼,当时这只鲨鱼还没有被分解,是一整只。因为当时感觉很稀奇,所以

拍了照片,印象特别深刻。

"我还专门看了一下价格,是13块8一斤。"李先生一肯定地说道。可是没想到几天后,这条大鲨鱼被宰杀了,价格降到了9块9一斤。"这条鲨鱼放了这么久,肉还新鲜吗?"李先生说。

记者就此询问了大润发 三鲜部的工作人员,据工作 人员介绍,该鲨鱼并非人工 养殖,是从海中捕捞的。当记 者询问鲨鱼肉是否新鲜时, 该工作人员告诉记者,这条 鲨鱼是刚宰杀的,绝对新鲜。

另据了解,鲨鱼中有一些品种是保护动物,如鲸鲨。 但也有的品种不是保护动物,办理相关手续后可以正 常出售。



幸福工商捣毁"黑心棉"加工窝点



本报4月18日讯(记者 李园园 通讯员 孙焱 李志强 董勇)

据了解,该窝点隐藏于一处偏僻的民房内,利用收购来的工业下脚料和民用废旧衣物,加工成棉絮,做成被

褥出售,产品主要卖给学校学生,工地民工。 "黑心棉"制品未经严格 消毒,人的皮肤接触后 会受到不同程度的刺 激,轻则出现红色斑点, 感觉瘙痒,重则会导致 牛皮癣等皮肤顽疾,甚 至产生中毒反应。

从该加工点进出货台账面显示,该"黑心棉"加工点生产已经持续5个月,执法人员将根据讯问笔录和有关证

据,对已经售出的"黑心棉"进行追缴。

●温馨提示 何为"黑心棉"?

工商部门提醒,所谓 "黑心棉"并非都是黑色的,而是对絮用纤维制品禁止使用的原料的俗称。国家对制作棉被、棉褥、机头、服装等日用絮棉有或 枕头、服装等,不允许使用工业下 地色;不允许使用工业下脚料、旧棉絮、医用和生

消费者选购时,要看的品是否有标识,并且注明有完整的厂名、厂址、产品名称、等级、执行标准、成分含量、合格证等。

○《福山区电信路:百余绿化树枯萎》追踪报道

芙蓉树易招病虫害 法桐和银杏是绿化首选

本报4月18日讯(见习记者 王敏) 17日,本报报道了福山区电信路绿 化树枯萎的新闻,路边绿化的芙蓉树是否容易管理?日渐枯萎的树木能否救活?18日,记者就此咨询了烟台市园林处。

园林处绿化科的工作人员告诉记者,树干被劈开和树皮被拔掉一

大段的树木不一定枯死,只是会影响到它的正常生长,如果好好管理的话还能够成活。

该工作人员介绍,烟台市现在已经不提倡在马路边种植芙蓉树。 虽然芙蓉树开花的时候很好看,满街飘香,有些市民很喜欢这种赏心悦目的景象,但是芙蓉树 很容易生枯萎病和招惹 蚜虫、蓟蚂等虫害。树干 上长了些白色真菌的树 其实已经有了虫害,但 是现在还没有有效的灭 虫办法,虫害没有固定 的发生季节,因此也很 难预防。

此外,树龄问题也 是芙蓉树受冷落的一个 原因。该工作人员称,马 路边的芙蓉树只能存活20年左右,而现在正在,而现在正在,而现在正在门泛种植的法国梧桐和田田的然茂盛。这些树种的局成活,而且自身的抗病能力较强,价格比芙蓉树也高不了多少,相比较之下,法国梧桐和化的首选。

1小时盗窃12件名牌服装

储物柜成了小偷临时仓库

本报热线6610123消息 (记者 鞠平 实习生 张 露)约着"麻友"逛街买衣 服,其实只是借"麻友"做幌 子,一边逛街一边偷窃商场 里的名牌服装,每偷几件就 送进商厦的储物柜。

16日上午,在烟台一店商厦三楼,某品牌专卖品牌专卖店人员突然看到,不住着浓妆、穿着鲜色工作人员交然看到,在子正在将塞进手前下。工作人员立马上开西,并要求归还,这名女子名女服员。工作人员立马上把大人员的表院,连忙把衣服。于是发里还有两件店服装。于是工作人员上的。

南大街派出所的民警 接到报警电话后,立刻赶到了该商场。面对民警,这 到了该商场。面对民警,这 名女子龚某立马承认了自己的盗窃行为,并且着重强调她只偷了3件。

在商场工作人员的 配合下,民警调取了当天 上午商场的监控录像。在 监控录像中可以清晰地看到,龚某在逛街的一个小时里,先后多次拎着手提袋来到商厦楼下的储物柜3号柜3号箱,把手提袋里的物品放进储物柜。

于是,民警和商场的工作人员打开了3号柜,柜门一开,民警和工作人员都吃了一惊,储物柜里有一个装得鼓鼓囊囊的塑料袋,打开一清点,竟然是9件名牌服装。

据了解,龚某当天共 盗窃的12件服装,价值一 万一千元左右。目前龚某 已被警方刑事拘留。

潜逃中上网"冲浪"

怕暴露拒不出示身份证反露马脚

本报4月18日讯 (记者 鞠平 通讯员 福基 林山) 一男子因 伙同他人寻衅滋事被公 安部网上追逃,却耐不住 寂寞到网吧上网,偏偏足 怕暴露身份执意不足 身份证上机,4月16日,公 安部网上逃犯董某在网 吧内被芝罘民警查获。

16日11时,一名男子 到南大街购物城某网吧 上网,按照公安机关的管 理要求,上机必须先进行 身份证登记,可该男子拒 不出示身份证,说是本市 户口不用带身份证,这引 起了网吧工作人员的怀 疑。为了稳住该男子,工 作人员只能让其先上机, 同时拨打电话报警

闻此警情后,芝罘公 安分局北大西街派出所 立即组织警力赶到现场, 经盘查、比对发现,该男 子董某是芝罘区人,系公 安部网上逃犯。

据查,2010年3月,董某受他人指使为争夺芝罘区某海鲜市场冰块的批发经营权,伙同谢某等人以割车轮胎,砸车玻璃等方式对其他经营业户寻衅滋事,造成他人经济损失一万余元,被芝罘警方上网追逃。

目前,犯罪嫌疑人董 某已被芝罘警方依法刑 事拘留。此案正在进一步 审理中。